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1
Модель

Екатерины
МУХАМЕДОВОЙ

Размер: S-L 
(единый)

МАРОККО
Богатство красок и восточных узоров
в традиционной рубашкё с отложным
воротником. Изюминка модели -  рукава,
которые крепятся на пуговицы.
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ИТАЛИЯ
Ярко, броско, 

вызывающе! Так 
можно описать костюм 

из традиционных 
бабушкиных квадратов. 

Юбка с разрезами 
и жилет идеально 

дополняют друг 
друга. Но и каждая 
модель прекрасно 

смотрится отдельно, 
позволяя создавать 

разнообразные 
ансамбли.

Комбинируйте!

Модели
Марины

СМИРНОВОЙ

Размер: M-L



РУССКОЕ
ПОЛЕ
Бескрайние 
родные просторы, 
море цветущего 
льна... Вот 
что рисует 
воображение, 
когда смотришь 
на эту кофточку- 

- распашонку. 
Обратите 
внимание 
на оригинальный 
декор из цепочек 
на спинке 
модели.

4
Модель
Елены

ШАРАБАКИНОЙ 

Размер: М
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СКАНДИНАВИЯ
Три цвета, три холодных оттенка пряжи 
выбрали для удлиненного кардигана 
c V -образным вырезом. Большие 
накладные карманы разбавляют 
однотонное полотно полочек. Планки 
выполнены без застежек, но при 
желании вы можете их добавить.

5
Модель

Алены АГЕЕВОЙ 

Размер: M-L

Воротничок из цветочных 
мотивов добавит летнего 
настроения любой простой 
футболке или однотонному 
платью.

Модель
Алены

ПРОХОРОВОЙ

ФРАНЦИЯ
И снова квадраты: однотсппи,с 
и цветочные собрались в укороченный 
кардиган на пуговицах. Посмотрите, 
какие нежные оттенки пряжи, какая 
легкая небрежность образа. Настоящая 
эйфория от путешествия мечты!
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УЗОРЫ ЛЕТА Модель

Екатерины
МУХАМЕДОВОЙ

Размер: S-L (единый)

СОЗДАЕМ НОВЫЕ ОБРАЗЫ

ЖЕМЧУГ
Юбка, связанная в филеинои 

технике, хороша в комплекте 

с легкой кофточкой. Для отдыха 

то, что надо! Но добавьте 

черный однотонный пиджак, 

и вы получите стильный 

городской образ.
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мокко
Кардиган без пуговиц 
выполнен в смешанной 
технике. Универсальная 
модель, позволяющая 
составить ансамбли 
в различных стилях.

ЧЕРНЫЙ АГАТ
Жилет из ажурных 
подойдет практически 
для любого размера 
благодаря регулируемым 
завязкам на запах. Это 
делает его универсальным 
и комфортным вариантом для 
любого силуэта.
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ВАНИЛЬ
Удлиненная туника, или 
укороченное платье, 
связана классической 
сеткой регланом. 
Рельефные планки 
по низу, горловине 
и рукавам придают 
изделию стильный 
вид и помогают ему 
сохранять форму.
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Модель
Олеси

ПРОХОРОВОЙ

Размер: L



Шикарная модель 
для идеальной фигуры 
и для особых случаев. 
Закрытый перед 
и соблазнительно открытая 
спина, удлиненные 
рукава, расклешенные 
книзу, изящная застежка. 
Этот вечер запомнится 
надолго!

I 1яшшш
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РОЗОВЫЙ -  ЖЕНСТВЕННОСТЬ И РОМАНТИКА, 
СИРЕНЕВЫЙ -  СТРЕМЛЕНИЕ К ГАРМОНИИ И ЭСТЕТИКЕ.

!

I

КЛУБНИЧНЫЙ
КОКТЕЙЛЬ
Двубортный жакет 
с капюшоном 
выполнен 
простой вязкой, 
но выглядит ярко 
и броско благодаря 
позитивному 
розовому цвету пряжи 
и оригинальной 
фурнитуре.

13
Модель
Олеси

ПРОХОРОВОЙ 

Размер: L

26



ЛАВАНДА
Изюминка этого 
костюма -  рельефный 
волнистый узор.
Он создает 
напоминающие 
морские волны 
зигзаги на нижних 
краях кофты 
и прямой юбки.

.«Й !
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Две прекрасные шали для любителей 
классики. Одна украшена оригинальной 
каймой, другая -  традиционными кистями.

16,17
Модели

Ирины КАРГАПОЛЬЦЕВОЙ

свой стиль
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Модель
Екатерины

МУХАМЕДОВОЙ

Фартук с баской? 
Да, это новый 
взгляд на ажурную 
накидку. Хотите 
быть в тренде -  
обязательно 
свяжите такую 
вещь и носите ее 
поверх джинсов, 
платья и даже 
пиджака.

—L - j

Кстати, всеми любимую 
модель -  косынку 
с цветочками -  дизайнеры 
в этом сезоне предлагают 
повязывать на талию.

Модель
Дианы

ФИЛИППОВОЙ

29



Модель
Юлии

МУРЗАКОВОЙ

Модель
Натальи

ШАРАБАКИНОЙ

НИЧЕГО, ЧТО ЛЕТО ЗАКАНЧИВАЕТСЯ: ВПЕРЕДИ ОТПУСК. 
СОБИРАЕМ ЧЕМОДАН И ЛЕТИМ К МОРЮ!

Для комфортного 
путешествия 
в самолете или 
автомобиле нужна 
дорожная подушка. 
Связать такую 
из петельной 
пряжи не составит 
труда. Всего пара 
часов -  и можно 
отправляться в путь!

1

В Японии рыбка кои считается 
символом удачи, талисманом, 
помогающим исполнить 
желание. Обязательно вяжем!

22
Модель

Виты САВЕНКОВОЙ

Пляжная сумка должна быть 
достаточно большая, чтобы туда 
поместилось полотенце, купальник, 
любимая книга, крем от солнца 
и много-много важных и нужных 
вещей. Ну и, конечно же, она красивая, 

s стильная, модная.

■ ■ $«



ЕМУ ГРОЗИЛА ИНВАЛИДНАЯ КОЛЯСКА1

ЭТО ЕГО СПАСЛО!
«Мои колени так болели, что я не мог ходить. А когда я получил это изо­
бретение от своих дочерей, боль совсем прошла через несколько дней»

» m

Т / ^  огда я был молод, я 
/ /  IV  хотел жить в горо- 
V\ IV де. Но мой старший 
брат меня опередил. Мне было 
17 лет, а Олег был старше меня 
на 5 лет, в городе он встретил 
девушку и переехал к ней. Если 
бы и я переехал в город, роди­
тели остались бы одни в дерев­
не. Но мой отец был болен, у 
него была такая же проблема 
с коленями, как и совсем не­
давно у меня», - рассказыва­
ет Антон Викторович (72 г.) 
Краснодарский край. «Я всю 
жизнь работаю в деревне. Здесь 
всегда много работы. У нас 
много земли и скота. Долго я 
был здоров».

МОИ КОЛЕНИ НАЧАЛИ 
БОЛЕТЬ ПОСЛЕ ШЕСТИДЕСЯТИ

Часто вечерами в ногах 
пульсировало. Сначала помо­
гали таблетки и мази. Ино­
гда было лучше, иногда хуже. 
Были дни, когда я нормаль­
но ходил и работал. Но были 
и такие, когда утром не мог 
встать. Но потом каждый день 
был ночным кошмаром. Я сам 
ничего не мог делать. Дочери 
разъехались по стране, вышли 
замуж, у жены тоже были дли­
тельные проблемы с ногами. 
Некому было работать! Начали 
продавать скот...

Я ходил по врачам, но 
ни один не смог помочь. Про­
писали мне лекарства против 
боли, такие сильные, колени 
болели меньше, но очень кру­
жилась голова, и очень болел 
живот. Ко всему в придачу 
набрал 10 кг, потому что всю 
жизнь я работал, а теперь не 
мог даже ходить.

ЧУВСТВОВАЛ СЕБЯ
БЕСПОЛЕЗНЫМ КАЛЕКОЙ!
Мои дочери нашли специа­

листа в городе, который сказал, 
что поможет только операция, 
потому что изменения в коленях 
уже необратимые. Поврежде­
ние хряща, повреждения свя­
зок. .. Легко сказать ОПЕРАЦИЯ! 
У моего отца была операция на 
коленях, и он совсем перестал 
ходить, перед смертью мы его 
возили в инвалидной коляске. 
А до болезни он был сильным 
мужчиной! Когда мы его поса­
дили в инвалидную коляску, он 
отчаялся, не прошло и полгода, 
как он умер.

В одно воскресенье ко мне 
приехали все три дочери. Такие 
спокойные. Принесли коробку и 
сказали, что это из Швейцарии. 
Я не имел понятия что проис­
ходит: что за коробка, какая 
Швейцария?!

Выяснилось, что мои дочери 
очень боялись моей операции, 
потому что они очень хорошо 
помнили своего дедушку на ин­
валидной коляске. И поэтому 
они искали другое решение для 
меня. И нашли...

БИ О М А ГН И ТН Ы Е  
РЕГЕНЕРАТОРЫ 

КО ЛЕННО ГО  СУСТАВА

Это длинное название, но с 
тех пор я его помню. Это были 
такие повязки на колени. Но­
винка. Дочери сделали заказ. 
Мне это не понравилось, я не 
хотел это надевать на колени, 
но попробуйте поспорить с 
женщинами! Начали меня уго­
варивать, чтобы я это носил. 
Наконец, я махнул рукой. Был 
вечер, оказалось, что эти по­
вязки очень комфортные, и я 
пошел в них спать. Утром, когда 
я проснулся, пошел на кухню 
варить себе кофе и когда я сел 
с чашечкой кофе... я вдруг по­
нял, что хожу нормально и со­
всем не хромаю, как последние 
годы! Боль в коленях осталась, 
но не такая сильная, как нака­
нуне. Смотрю на свои ноги и 
понимаю, что я совершенно 
забыл об этих регенераторах 
на своих коленях. Кричу жене: 
«Кажется, это работает!»

Эти регенераторы я носил 
каждый день. Несколько часов 
или вообще в них спал. Через 
три недели моя жена мне ска­
зала, что последние две недели 
я совсем не жаловался на боли 
в коленях! Я вернулся к сво­
ей обычной активной жизни. 
У меня было больше энергии, 
чем до болезни. Мы купили еще 
больше скота, и сейчас работа 
идет быстрее. Где-то через ме­
сяц я решил, что стоит пойти 
к врачу, чтобы сделать рентген 
моих колен. Никогда я не видел 
такого шока в глазах доктора!

КОЛЕНИ КАК НОВЫЕ!
«КАК ВЫ ЭТО 

СДЕЛАЛИ?!» - 
ПОВТОРЯЛ ВРАЧ 
СНОВА И СНОВА 

С того дня прошло 
4 месяца, у меня чув­
ство, что мне 30 лет.
А моя жена говорит, 
что она чувствует себя 
как 20-летняя, потому, что 
тоже носила регенераторы и 
ее ноги больше не болят!»

БИОМАГНИТНЫЕ РЕГЕНЕРАТОРЫ 
КОЛЕННЫХ СУСТАВОВ

•  Гипоаллергенный дышащий 
материал
•Для женщин и мужчин
•  Простой в использовании
•  Эффект за 14-33 дня. 
минимум 3,5 часа в день
•  Чем дольше и чаще его 
использовать, тем быстрее 
эффект. Можно использовать 
и ночью
•  Благодаря укреплению 
внутренних коленных структур 
боли не должны вернуться
•  Помогает ускорить 
реабилитацию колена.

Это новейшее изо­
бретение Швейцарского 
института современной 
ортопедии. Над этим изо­
бретением работали мно­
гие эксперты в магнитной 
терапии.

Гипоаллергенный мате­
риал приспосабливается 
к форме колена, содер­
жит 8 неодимовых био­
магнитов. Биомагнитные 
волны проникают в кожу 
и в структуру травмиро­
ванных тканей. Сухожи 
лия, связки, мениск и 
суставной хрящ могут 
быть восстановле­
ны. 97,6% пользова­
телей регенератора 
коленного сустава 
чувствовали облегчение 
боли уже после первого 
использования. Улучше­
ние состояния повре­
жденных тканей колена в 
течение 14-33 дней.

•Делая заказ, вы предоставляете продавцу ООО «МЕД КОМПЛЕКС», юридический адрес: 123557, г. Мо­
сква, Большой Тишинский пер., 43, ОГРН 1027700528591, право на хранение, обработку и передачу 
ваших персональных данных в целях выполнения вашего заказа. Фотографии носят иллюстративный 
характер, ваши результаты могут отличаться. Сертификат соответствия РОСС CN.AM05.H18108.

С П Е Ц И А Л Ь Н А Я  АКЦИЯ!
ПЕРВЫ Е ТОО П О К У П А Т Е Л Е Й  

П О Л У Ч А Т  РЕГЕН ЕРА ТО Р БЕС ПЛА ТН О !*
Цена за 1 шт. -  2000 руб. Код товара 854 14 479 

За 2 шт. -  3000 руб. Код товара 854 14 480 
За комплект семейный (4 шт.) -  5000 руб. Код товара 854 14 481
Д О П О Л Н И ТЕ Л Ь Н А Я  СКИ Д КА  Д ЛЯ  ПЕНСИО НЕРО В!

Звоните прямо сейчас:
8 (495) 781-42-14 (по обычным тарифам)

ИЛИ 8 (800) 250-77-69 бесплатно 
или отправьте СМС на номер +7 (925) 007-30-03

А д р е с  д л я  п и с е м : 1 1 5 0 8 8 , М о с к в а , а /я  121 ,
О О О  « М Е Д  К О М П Л Е К С »  b e ta la k lim @ m a il.ru  

‘ Производитель обязуется возместить стоимость заказа первым 100 покупателям

mailto:betalaklim@mail.ru


Оформить ПОДПИСКУ можно 
в любом отделении Почты России

Вязаная одежда 
для солидных дамАзбука вязания Вяжем крючком

ВяжемШкола 
вязания 
на спицах 
и крючком.

Стильные
модели
размеров
S-4XL.

взрослых,
детей
и интерьера.

ВЯЗАНИЯ
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ЗВУК

ПОЧТИ РОССИИ Россия
П3055

Крым
48900

ПОЧТИ РОССИИ

Казахстан Беларусь 
41200 00161

Россия
П1044

Крым
48902

ПОЧТИ РОССИИ

Казахстан Беларусь 
41202 00162

Россия
П3057

Крым
48903

Беларусь
12387

На территории Республики Беларусь на сайте Yuniline.by На территории РФ подпишитесь на сайте podpiskaonline.ru

^плитой Л Е Т Н И Й  КОНКУРС

ПНЫЮ1И щ
« н т о и и »

подходит к КОННУ!
Что Н У Ж Н О  С Д Е Л А Т Ь ?

Все просто: свяжите крючком любую модель, 
вдохновленную летом!

Главное условие: в вашей работе должны чувствоваться 
летняя атмосфера, радость и вдохновение.

К а к  п р и н я т ь  у ч а с т и е ?

1
 Сделайте красивые, креативные фотографии ва­
шего изделия.

2 Расскажите, что вас вдохновило, какие материалы 
использовали и какие техники вязания применяли.

3
 Отправьте письмо с фотографиями на электрон­
ную почту vazanie@gmi.ru с пометкой «Летний 

конкурс». Укажите в письме ваши Ф. И. 0., почтовый 
адрес (индекс, город, улица, дом, квартира) и номер 
телефона для связи.

Прием работ до 31 августа 2025 года.
Итоги публикуем в «Вяжем крючком» №9.

Участники, чьи работы поразят нас своим мастер­
ством, оригинальностью и воплощением летней темы, 
получат призы:

1- е место -  полугодовая подписка на журнал
«Вяжем крючком»,

2- е место -  набор пряжи,
3- е место -  моталка для пряжи, 

а также поощрительные призы.

Подробности в нашей группе 
«Копилка вязаных идей»

mailto:vazanie@gmi.ru


ИНСТРУКЦИИ

Рубашка «Марокко»
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: S-L (единый)
Размер квадратного мотива: 20 х 20 см 
Вам потребуется: пряжа [100% хлопок, 
350-380 м/100 г) - 380 г разного цвета, крю­
чок №3,5,9 пуговиц (диаметром 1,3-1,5 см).

Плотность вязания ажурного узора: 22 ст.
с/н х 11 рядов = 10 х 10 см.
Важно! Выбирайте пряжу таким образом, 
чтобы на рукавах цвета располагались сим­
метрично, в мотивах вяжите узор, сочетая 
цвета в любых вариациях.

Схема 1
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Свяжите 9 квадратных мотивов по схеме 1. 
Затем 2 квадратных мотива с прорезя­
ми для рукава: свяжите 3 ряда вкруговую 
по схеме 1, затем от уголка мотива (см. ри­
сунок] вяжите поворотными рядами, что­
бы получился разрез в середине мотива. 
Свяжите 7 треугольных мотивов по схеме 2. 
Затем свяжите 2 мотива-четвертинки (по­
ловина треугольного мотива). Соедините 
готовые мотивы в соответствии с рисунком.
Рукав: вяжите от манжеты. Наберите 
45(48)51 возд. п. и вяжите по схеме 3. Вы­
полняйте необходимое количество при­
бавок для расширения рукава по схеме 4. 
Вяжите до необходимой длины (= 55 рядов). 
Завершите рукав одним рядом столбиков 
с/н. Аналогично свяжите второй рукав. 
Вшейте рукава в проймы тамбурным швом 
на изнаночной стороне, начиная от выреза 

на мотиве в полотне. Можно вшить 
в проймы лишь нижнюю по­

ловину рукава, а верх­
нюю оставить свободной 
и фиксировать при не­
обходимости пуговицей.

^  Оттелка: обвяжите ру- 
—-и башку 2 рядами ст. с/н, 

. , при этом на правой по- 
лочке выполните от- 

—•-< верстия для пуговиц. 
~ ^  Пришейте пуговицы 

(6 -  на планку и 2 - 
на плечи).
Воротничок: присо- 

_ и-ч едините нить к краю
горловины и вяжите 
ажурный узор (2-3-й 
ряды по схеме 3] всего 
20 рядов.

1
O ' -  f/•

Рисунок
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Костюм из бабушкиных 
квадратов
Модели Марины Смирновой 
Размер: M-L
Размер мотива: 12 х 12 см, размеры юбки: 
длина -  78 см, ширина -  48 см.
Вам потребуется: пряжа Flowers unicolor 
(55% хлопок, 45% полиакрил, 200 м/50 г) -  
для юбки: 250 г черного цвета, по 50 г бирю­
зового, оранжевого, красного, сиреневого 
и белого цвета, нитка-резинка для поя­

са, для жилета: всего 150 г тех же цветов, 
4 пришивные кнопки черного цвета, крю­
чок №2, №2,25.

ЮБКА
Свяжите 48 мотивов по схеме, используя 
разные цветовые комбинации: 24 черных 
мотива -  №5, по 6 мотивов -  №1, №2, №3 
и №4 (смотрите рисунок 1). Верхний ряд 
из 8 мотивов и резинку вяжите крючком 
№2, для всей остальной работы используй­
те крючок №2,25. Мотивы соединяйте в про­
цессе вязания последнего ряда с помощью 
столбиков б/н, провязанных за воздушные 
петли последнего ряда предыдущего ква­
драта. Последний ряд всех разноцветных 
мотивов вяжите черной нитью.

Мотив №1: вяжите 2 ряда сиреневой нитью,
1 ряд белой, 2 ряда сиреневой, 1 ряд оран­
жевой нитью.

Мотив №2: вяжите 2 ряда оранжевой нитью,
2 ряда бирюзовой, 1 ряд оранжевой, 1 ряд 
красной нитью.

Мотив №3: вяжите 1 ряд белой нитью, 2 ряда 
сиреневой, 1 ряд белой, 2 ряда бирюзовой 
нитью.

Мотив №4: вяжите 2 ряда красной нитью, 
1 ряд оранжевой, 2 ряда красной, 1 ряд бе­
лой нитью.

Мотив №5: вяжите нитью черного цвета. 

Соединяйте мотивы в соответствии с ри­
сунком. Три ряда мотивов соедините в круг. 
С 4-го по 6-й ряды вяжите отдельно перед­
нюю и заднюю части, чтобы получились 
разрезы по бокам.

Резинка: черной нитью крю чком №2 
по верхнему краю юбки провяжите ряд 
столбиков с/н, затем вкруговую свяжите 
11 рядов резинкой из рельефных столбиков 
с/н, чередуя 1 выпуклый и 1 вогнутый стол­
бики. С изнаночной стороны пояса через 
равные промежутки свяжите три-четыре 
ряда соединительных столбиков ниткой- 
резинкой, прихватывая только изнаночные 
выпуклые столбики, чтобы резинку не было 
видно с лицевой стороны.

ЖИЛЕТ
Крючком №2,25 свяжите 16 мотивов по схе­
ме (8 шт. -  №5, по 2 шт. -  №1, №2, №3, №4). 
Соедините мотивы в соответствии с рисун­
ком 2. По краям нижних мотивов черной 
нитью свяжите планки из одного ряда стол­
биков с/н. Пришейте к ним кнопки.

Загляните 
в гости к автору

Рисунок 2
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Кофточка «Цветущ ий л е н »
Модель Елены Шарабакиной 
Размер: М
Вам п о тр е б уе тс я : пряжа (100% хлопок, 
200 м/50 г) -  400 г белого цвета, 150 г ме­
ланжевой в синих и голубых тонах, 50 г бе­
жевого цвета, крючок №3, маркеры.
Кокетка переда: белой нитью свяжите це­
почку из воздушных петель длиной 28 см, 
сложите ее пополам и закрепите посереди­

н е  маркер. Далее вяжите по схеме 1, чере­
дуя нити белого и меланжевого цвета через 
ряд. Свяжите 9 рядов. Вяжите 10-11-й ряды -  
рельефные ст. б/н нитью бежевого цвета. 
Кокетка спинки: белой нитью свяжите це­
почку из воздушных петель длиной 20 см 
и вяжите столбики с/н 36 поворотных ря­
дов. Важно! Кокетка спинки должна быть 
равна кокетке переда.
Далее соедините обе части: прикрепите 
нить к верхнему уголку кокетки переда, 
провяжите воздушные петли для плеча -

7  см, поставьте м аркер ц е нтра плеча 
(для вязания рукава], свяжите еще 4 см 
цепочки до верхнего уголка кокетки спин­
ки. Аналогично свяжите воздушные петли 
для второго плеча. Далее вяжите вкруговую, 
обвязывая кокетку переда и спинки стол­
биками с/н. При этом чередуйте нити раз­
ных цветов следующим образом: 1-2-й ряды 
-  белый цвет, 3-й ряд -  голубой меланж, 4, 
5, 6-й ряды -  белый цвет, 7-й ряд -  синий 
меланж, 8, 9,' 10-й ряды -  белый цвет, 11-й 
ряд -  синий меланж, 12,13,14-й ряды -  белый 
цвет. Вяжите 5, 9 , 13-й ряды рельефными 
столбиками с накидом. На уголках кокеток 
выполняйте прибавки по схеме 2. Вяжите 
таким образом, делая примерки, до необ­
ходимой ширины кофточки.
Рукава: сложите полотно, отступите от цен­
тра плеча вниз 20 см по переду и спинке, 
вяжите белой нитью по петлям проймы 
вкруговую 30 поворотных рядов столбиками 
с/н. При этом делайте 2 убавки (вяжите 2 ст. 
с/н вместе) в начале и в конце каждого 6-го 
ряда. Не довязав до необходимой длины 
рукава 10 см, свяжите манжету: 2 ряда бе­
жевой нитью стол­
биками без накида, 
затем вяжите 1 ряд 
по схеме 3 бежевой 
нитью, 1 ряд синей 
меланжевой, 1 ряд 
белой, 1 ряд синей 
меланжевой, 1 ряд 
белой, 3 ряда синей 
меланжевой, закон­
чите рядом столби­
ков б/н.

Выполните боковые швы и швы рукавов. 
Свяжите по низу дж ем пера вкруговую  
столбики с/н 3 ряда белой нитью и 5 ря­
дов синей меланжевой нитью. Обвяжите 
горловину двумя рядами синей меланже­
вой нитью по схем е 3. Затем обвяжите 
весь джемпер «рачьим ш агом ». Привяжи­
те завязки у  горловины. Кокетку спинки 
обвяжите тамбурным швом и сделайте де­
коративные полосы как на фото.

С хем а!
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5
Трехцветный кардиган
Модель Алены Агеевой 
Размер: M-L
Вам потребуется: пряжа (270 м/100 г] -  
всего 1100 г темно-серого, светло-серого 
и белого цвета, крючок №2, №3 (основной), 
маркеры.

Основной узор: вяжите по схеме 1. 
Плотность вязания: 25 ст. б/н х 20 рядов = 
10x10 см.

Важно! Вяжите нитью в 6 сложений. 

Спинка: темно-серой нитью наберите це­
почку из воздушных петель, равную требу­
емой ширине полотна (59 см = 150 п. + 2 п. 
подъема). Далее вяжите основным узором. 
Узор образует рельефные полосы: 2 ряда - 
одна полоса. Свяжите 83 полосы (= 83 см). 
С 83-го вяжите укороченными рядами скос 
плеча по схеме 2. На высоте 89 см закон­
чите вязание.

Левая полочка: белой нитью свяжите це­
почку из 78 возд. п. + 3 п. подъема. Вяжите 
ровно 51 см (51 полоса). С 52-й полосы (104-й 
ряд] начните вязать убавки для выреза 
горловины по схеме 3. Сделайте 12 убавок. 
На высоте 83 см начните вывязывать скос 
плеча. На высоте 89 см завершите вязание. 

Правая полочка: вяжите аналогично левой, 
выполнив убавки для горловины по схеме 4.
Карман: светло-серой нитью наберите 
51 п. + 3 возд. п. подъема, вяжите 32 ряда 
основным узором. Затем крючком №2 свя­
жите двухцветный узор по схеме 5 тем­
но-серой и белой нитями: вяжите, чередуя 
нити разного цвета через ряд, при этом ст. 
с/н и рельефные ст. вяжите нитью друго­
го цвета (темно-серый в белом ряду, бе­
лый в темно-сером ряду). Верхнюю часть

кармана обвяжите темно-серой нитью ре­
зинкой (соед. ст. за заднюю полупетлю по­
перечным вязанием) шириной в 4 п. Затем 
вкруговую обвяжите карман рядом ст. б/н. 

Рукав: светло-серой нитью свяжите це­
почку из 68 п. + 2 возд. п. подъема, вяжите 
13 рядов двухцветным узором по схеме 5 
крючком №2. С 14-го ряда вяжите крюч­
ком №3 основной узор, выполняя при­
бавки по схеме ба-б над каждым третьим 
рельефным ст. и по краям. Всего свяжите 
18 рядов и сделайте 36 прибавок (в центре) 
и 6 прибавок по краям. Затем в следующем 
лицевом ряду темно-серой нитью свяжите 
ажурную полосу по схеме 7, сделав 2 при­

бавки по краям. Затем вяжите светло-серой 
нитью основной узор = 6 рядов. Затем белой 
нитью свяжите ажурную полосу по схеме 7. 
Далее вяжите светло-серой нитью основ­
ным узором до необходимой длины, вы­
полняя прибавки. По краю рукава свяжите 
резинку как при вязании кармана.

Сборка: выполните плечевые и боковые 
швы, вшейте рукава, свяжите резинку 
(= 5 п.) по подолу кардигана. Затем свя­
жите планку по схеме 8а. У горловины 
свяжите убавки в первом ряду планки 
по схеме 86 -  всего 5-6 убавок. Планку вя­
жите крючком №2. Обвяжите планку рядом 
«рачьего шага».
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Кардиган «Эйфория»
Модель Светланы Кулаковой 
Размер: S
Размер мотива: 12 х 12 см
Вам потребуется: всего 440 г пряжи -  
250 г основного цвета (серый), остатки

разного цвета и состава, в том числе букле -  
около 200 г, крючок №3 (основной), №4-4,5, 
3 пуговицы.

Крючком №3 свяжите 25 мотивов по схеме 1, 
2 треугольника по схеме 2,11 мотивов с цве­
тами по схеме 3 и 4 мотива из ст. с/н по схе­
ме 4. Всего свяжите 40 квадратных мотивов 
и 2 треугольных. Сложите мотивы и соедини­
те их на изнаночной стороне в соответствии 
с рисунком крючком №4 или №4,5 с помо­
щью соединительных столбиков за полу- 
петли мотивов.

Важно! Перед вязанием планки свяжите об­
разец. Приложите его к краю полотна и по­
смотрите, соответствует ли высота рядов 
планки и кромки. При необходимости про-

Рисунок
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пускайте одну петлю на полотне при вязании 
планки, чтобы сравнять высоту рядов. Выби­
райте высоту петель для планки. Вяжите ее 
соед. ст., ст. б/н или ст. с/н.

Планка: свяжите ее по краю полочек и гор­
ловине. Привяжите нить к уголку правой 
полочки, наберите 6 воэд. п. (ширина план­
ки), свяжите *1 возд. п. подъема и вяжите ст. 
б/н за заднюю стенку петли. Введите крю­
чок в последнюю петлю и вытяните нить 
(на крючке 2 п.). Введите крючок в перед­
нюю стенку петли на кромке. Захватите нить 
и протяните через все 3 п. на крючке. Затем 
провяжите 1 соед. ст. за переднюю стенку 
следующей кромочной петли. Далее свя­
жите 1 возд. п. подъема, поверните полотно 
и провяжите ряд ст. б/н за задние стенки 
петель*. Повторяйте *-*, пока не обвяжете 
кромку правой полочки, горловину и кромку 
левой полочки. На правой полочке свяжите 
3 отверстия для пуговиц (пропускайте по 3-5 
петель и вяжите над ними возд. п.).

Затем обвяжите рядом ст. б/н рукава, ниж­
ний край кардигана и планку. Далее свяжите 
по 3 ряда ст. с/н по краю рукавов и нижнему 
краю кардигана.

Пришейте пуговицы. Чтобы не утяже­
лять полотно, свяжите пуговицы 

°  из основной пряжи: сделайте
* КА и свяжите в него 17-20 
/ у у ст. с/н, затем обвяжите

■> их соед. ст.

'M f r ,
шш -

^  А *+  + +**+ + + + v  к- / l i i i u i m i i i i i u J w
Схема 4
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Цветочный воротничок
Модель Алены Прохоровой 
Вам потребуется: пряжа Jeans [55% хлопок, 
45% акрил, 160 м/50 г) -  остатки малиново­
го, светло-сиреневого, светло-лимонного 
и цвета какао, крючок №3,5.

Свяжите 6 пятиугольных мотивов по схеме, 
соединяя их в процессе вязания (стрелоч­
ками указаны места соединения) в соот­
ветствии с рисунком. Каждый мотив вяжите 
нитями четырех цветов: 1-2-й ряды -  мали­
новый, 3-й ряд -  цвет какао, 4-й ряд -  свет­
ло-сиреневый, 5-й ряд -  светло-лимонный. 
Связав все мотивы, обвяжите внутреннюю 
часть воротничка нитью светло-лимонного 
цвета ст. с/н. Сделайте завязки: свяжите 
по уголкам воротничка цепочки из воз­
душных петель длиной 25 см и обвяжите 
их ст. б/н.

Рисунок

8
Юбка с филейным узором
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: S-L (единый)
Обхват талии -  68-80 см 
Вам потребуется: бобинная пряжа [100% 
хлопок, 380 м/100 г) -  320 г, крючок №3-3,5, 
4 пуговицы.

Филейная сетка: вяжите по схеме 1.
Узор «зигзаг» на 14 клеток (14 х 13 клеток, 
кратен 28 петлям): вяжите по схеме 2.
Узор «зигзаг» на 10 клеток (10 х 10 клеток, 
кратен 20. петлям): вяжите по схеме 3.

Узор «ромбы»: вяжите по схеме 4. 

Плотность вязания: 10 рядов х 21 ст. с/н = 
10 х 10 см.

2а-в. Купол юбки: вяжите от пояса, не об­
рывая нить, в поперечном направле­
нии филейной сеткой по схеме 1 (в петлю 

предыдущего ряда вяжите 3 ст. с/н, между 
ними -1 возд. п.). Свяжите 288 п. = 144 клет­
ки -  1-й ряд. 2-й ряд -  вяжите с прибавками 
(ст. с/н, возд. п.) в 1-й ст. и затем в каждый 
8-й ст. (= 163 клетки). 3-й ряд -  вяжите фи­
лейный узор петля в петлю. 4-й ряд -  вяжи­
те ст. с/н. С 5-го ряда вяжите узор «зигзаг» 
на 14 клеток по схеме 2, при этом в первую 
и последнюю клетки вяжите 3 ст. с/н. Про­
вяжите раппорт узора -10 рядов. Далее не­
обходимо соединить первый и последний 
ряды вязания внахлест [2 клетки = 5 петель], 
чтобы вязать юбку вкруговую -  свяжите 
ряд ст. с/н. Далее вяжите вкруговую пово­
ротными рядами узор «ромбы» по схеме 
4 (= 49 клеток]. Затем свяжите ряд ст. с/н. 
Далее вяжите узор «зигзаг» на 10 клеток 
по схеме 3.

1Пояс: свяжите цепочку из 7 возд. п. + 3 п.
подъема. Вяжите ст. с/н поворотными ря­

дами 68 рядов (= 8 п.]. В 69-м ряду свяжите 
первые 2 п. для пуговиц: 2 возд. п. подъема, 
1 ст. с/н, 1 возд. п. (пропустите 1 п. предыду­
щего ряда), 2 ст. с/н, 1 возд. п. [пропустите 
1 п. предыдущего ряда), 2 ст. с/н. Свяжи­
те 70-71-й ряды ст. с/н. В 72-м ряду снова 
свяжите петли для пуговиц. Свяжите 74-й 
ряд -1  возд. п. подъема, 1 ст. б/н, 3 возд. п. 
(пропустите 1 п. предыдущего ряда), 2 ст. 
б/н, 3 возд. п. (пропустите 1 п. предыдуще­
го ряда), 2 ст. б/н.
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З а -б . Сборка: пришейте пуговицы. Свя­
жите на поясе шлевки для ремня (4 шт.): 

присоедините нить к краю пояса, свяжите 
7 возд. п. и по этим петлям -  ст. б/н.

Схема 1

птпгггп
Схема 4

Схема 3

гп т гп т гп
J O . J  сэ ^  о  ^  о  о  ^  еэ ^

Г Г Т П Ч ’Г Г Г Г !гггнгиггпи
Г Г п Г Г Г И Г Г Ппитгггчгп
И Г П 1 1 П Т Н П
т о т  о т о т о т о т о т  о т о т о т т т

Рисунок
тяг

3 - зигзаг 
14 клеток

5 - ромбы с цветами

4 - зигзаг 10 клеток
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Схема 3 Рисунок 2к\л1$Щхт
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Схема 2

Схема 1

Жилет из мотивов
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: М-XL (единый)
Вам потребуется: пряжа (70% хлопок, 
30% конопля, 560 м/100 г) -  230 г, крючок 
3,5-4 мм, сантиметровая лента, ножницы.
Плотность вязания: квадрат из 7 рядов = 
16 х 16 см.
Внимание! Вяжите в 3 нити.
Свяжите 19 квадратных мотивов по схеме 1, 
2 треугольных мотива по схеме 2 и 2 узких 
уголка по схеме 3. Соедините 11 квадрат­
ных мотивов, как показано на рисунке 1. 
Соедините 6 квадратных мотивов попар­
но, как показано на рисунке 2. Вшейте эти 
пары квадратов в углы жилета, еще 2 ква­
дратных мотива присоедините по краям, как 
показано на рисунке 3. В точке 0 оставьте 
отверстие для завязки. Присоедините 2 тре­
угольных (А и В) и 2 узких уголка (С и D), как 
показано на рисунке 3.
Бретели: присоедините рабочую нить 
к верхнему углу верхнего квадрата и свя­
жите бретель поворотными рядами узором 
по схеме 4 -1 2  рядов. Присоедините бре­
тель к противоположному верхнему квадра­
ту с помощью тамбурного шва. Аналогично 
свяжите вторую бретель.
Завязки: присоедините рабочую нить 
по боковому краю между первым и вторым 
квадратом снизу, свяжите 37 рядов завязки 
тем же узором, что бретели. Вторую завязку 
свяжите аналогично.
Обвязка: обвяжите жилет по периметру сет­
кой (= 1 ст. с/н, 1 возд. п.).
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Рисунок 1

10
Кардиган «Мокко»
Модель Алены Агеевой 
Размер: M-L
Размер мотива: 15 х 15 см 
Вам потребуется: бобинная пряжа 
(280 м/100 г) -  около 500 г коричневого 
цвета, крючок №3.
Внимание! Вяжите нитью в 5 сложений. 
Свяжите по схемам 48 мотивов: А1 -  22 шт., 
В1 -  18 шт„ А2 -  1 шт., В2 -  1 шт., АЗ -1  шт., 
ВЗ -  3 шт., В4 -  2 шт. Вяжите, соединяя мо­
тивы в последнем ряду в соответствии 
с рисунком.
Затем свяжите манжеты резинкой 1x1 (че­
редуйте лицевые и изнаночные рельефные 
ст. с/н), всего 4 ряда. Свяжите аналогичную 
резинку по нижнему краю кардигана. Затем 
выполните планку, связав 4 ряда резинки 
по краям полочек и по петлям горловины.
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11
Платье «Ванил ь»
Модель Олеси Прохоровой 
Размер: L
Вам потребуется: пряжа Jeans (55% хлопок, 
45% акрил, 160 м/50 г) -  300 г розового цве­
та, крючок №4,5, маркеры.

Резинка 1x1: свяжите установочный ряд 
из ст. с/н, затем вяжите попеременно 1 ли­
цевой рельефный ст. с/н, 1 изнаночный ре­
льефный ст. с/н.

Внимание! Вяжите сверху вниз.

Наберите цепочку из 112 возд. п. + 2 п. 
подъема и вяжите вкруговую 4 поворотных 
ряда резинкой 1x1. Затем разделите петли 
для вязания реглана: по 36 п. -  для пере­
да и спинки, по 18 п. -  для рукавов, 4 п. -

11

-f— ------------------:----- +■
-------------------------------------------7f-

24

для РЛ. Вяжите основной узор по схеме 
с прибавками по регланным линиям. Свя­
жите 14 рядов. Затем пропустите петли ру­
кавов. Свяжите 2 ряда основным узором 
только петли спинки (росток] для удобной 
посадки платья. Затем соедините петли пе­
реда и спинки и вяжите их вкруговую по­
воротными рядами до необходимой длины.

Рукав: присоедините нить к пройме в месте, 
соединения переда и спинки (начало ряда) 
и вяжите вкруговую поворотными рядами 
основным узором, делая убавки [2 ст. с/н 
с общей вершиной). Связав рукав до не­
обходимой длины, свяжите манжету ре­
зинкой, всего 4 ряда. Аналогично свяжите 
второй рукав.

» ооо_ ООО «ооо ооо_ ооо_ ООО 000 000

Сима П  П  П П  П  П  П  И  П  
п VIVI ПП П П Н 

f П П П О О П О О  i
~г о ппопппг
1 П П П Г Г П Г 1 П П !

Модель Елены Захаркиной 
Размер: М
Вам потребуется: пряжа «Меринго» (50% 
шерсть, 50% акрил, 380 м/100 г) -  250 г цве­
та бордо, крючок №2, маркеры, 5 пуговиц.

Внимание! Модель с открытой спиной, поэ­
тому требуется безошибочное выполнение 
убавок и прибавок. Для лучшей посадки 
блузы по фигуре сделайте выкройку в на­
туральную величину и руководствуйтесь ей, 
выполняя прибавки и убавки. Обязатель­
но делайте примерки в процессе вязания 
и корректируйте инструкцию в связи с ин­
дивидуальными особенностями.

Перед и спинка: до пройм вяжите одной 
деталью. Свяжите цепочку из 189 возд. п. 
[188 п. узора + 1 п. для симметрии). Вяжи­
те 3 см узором по схеме 1. Далее разде­
лите полотно на части и отметьте границы 
маркерами (= виртуальные боковые швы): 
40 см -  перед по 18 см на обе части спинки. 
Сделайте первую прибавку по одному рап­
порту по боковым швам. Затем прибавки

повторите еще 2 раза через каждые 8 см. 
Одновременно на высоте 13 см от наборно­
го ряда для формирования выреза спины 
начните делать убавки по схеме 2, затем 
и прибавки по схеме 3 в соответствии с ри­
сунком. На высоте 29 см от начального ряда 
начните вязать раздельно перед и спинку. 
Для пройм рукавов в первых двух рядах 
переда и спинки в начале и в конце ряда 
убавьте по половине раппорта. Для выреза 
горловины переда на высоте 1.6 см от нача­
ла проймы отметьте маркерами централь­
ные 22 см. Половинки переда от средних 
18 см горловины вяжите раздельно. Всего 
свяжите в высоту 4 см, при этом равномер­
но убавляйте количество петель до марке­
ра плеча. Половинки спинки также вяжите 
раздельно. Соедините перед и спинку узо­
ром по плечевым швам при провязывании 
последнего ряда частей спинки.

Обвяжите блузу столбиками без наки- 
да по кругу. Для лучшего прилегания при 
обвязке немного припосаживайте дета­
ли. Начните обвязку с застежки на спине. 
Вяжите 2 см столбиками б/н, далее -  низ 
пуловера, вторую сторону застежки (одно­
временно сделайте воздушные петли для 
пуговиц], вырез по спине, горловину пере­
да, вторую часть выреза спины.

Рукава: начните вязать от проймы. Отметьте 
маркером виртуальный шов рукава. Вяжите 
по кругу, но лицевыми и изнаночными ря­
дами. Через 5 см от начала проймы убавь­
те по шву один раппорт. Затем выполните 
еще 2 убавки через каждые 5 см. Провя­
жите 6 см. В следующем ряду равномерно 
сделайте 3 прибавки по одному раппорту. 
Отметьте их маркерами. Далее через каж­
дые 6 см выполните еще 2 прибавки в тех 
местах, где находятся маркеры. После по­
следней прибавки провяжите еще 6 см. За­
тем обвяжите край рукава столбиками б/н.
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Через каждые 1,5 раппорта выполните пико 
из 4 возд. п.
Пришейте пуговицы на застежку спинки 
и 1 пуговицу на горловину спинки.
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Жакет «Клубничный 
коктейль»
Модель Олеси Прохоровой 

Размер: L

Вам потребуется: пряжа Jeans (55% 
хлопок, 45% акрил, 160 м/50 г) -  650 г 
розового цвета, крючок №3,5, марке­
ры, 7 пуговиц.
Внимание! Вяжите жакет сверху 
вниз поворотными рядами.
Свяжите цепочку из 172 возд. п. За­
тем разделите петли маркерами 
для вязания реглана: 48 п. -  пра­
вая полочка, 24 п. -  левая полоч­
ка, по 24 п. -  рукава, 48 п. -  спинка,
4 п. -  регланные линии. Вяжите по схеме 
поворотными рядами до пройм, делая при­
бавки по регланным линиям. Через 12 рядов 
вяжите петли для пуговиц на правой полоч­
ке в соответствии с диаметром ваших пуго­
виц. Всего свяжите 27 рядов кокетки. Далее 
пропустите петли рукавов и вяжите только 
петли переда и спинки вкруговую поворот­
ными рядами столбиками с/н до необходи­
мой длины.

Рукав: присоедините нить к пройме в месте 
соединения переда и спинки (начало ряда] 
и вяжите вкруговую поворотными рядами 
основным узором, делая убавки (= 2 ст. с/н 
с общей вершиной] в начале ряда. Довя­
зав до большого пальца, свяжите для него 
отверстие. Для этого свяжите 5-6 ст. с/н 
от начала ряда, затем -  наберите 10 возд. п„ 
пропустите 10 п. предыдущего ряда и про­
должайте вязать рукав. В следующем ряду 
над аркой вяжите столбики с/н. Провяжите 
2 ряда и завершите вязание рукава. Второй 
рукав свяжите аналогично.
Капюшон: вяжите от середины правой по­
лочки по петлям горловины и левой по­
лочки до необходимой длины. Свяжите 
с правой стороны петлю для пуговицы. 
Сложите готовый капюшон и выполните 
шов ст. б/н на изнаночной стороне. При­
шейте пуговицы.

Схема
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Костюм
«Лавандовое
облако»
Модель Марины Смирновой- 

Размер: S-M 

Длина кофты -  46 см
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Вам потребуется: пряжа Cotton gold [55% 
хлопок, 45% акрил, 330 м/100 г) -  400 г ла­
вандового цвета для кофты, 300 г для юбки, 
крючок №3,5, нитка-резинка для пояса.

КОФТА
Вяжите снизу вверх. Провязывайте пет­
ли за заднюю полупетлю. Для набора пе­
тель используйте отдельную нить, чтобы 
можно было скорректировать длину воз­
душной цепочки. Наберите 240 п. и вяжите 
вкруговую поворотными рядами по схеме 1 
[= 10 раппортов). Свяжите 26 см и разделите 
вязание на перед и спинку таким образом, 
чтобы спереди и сзади было по 4 «зубчи­
ка» и по одному сбоку (см. рисунок). Далее 
вяжите перед и спинку отдельно. Не довя­
зывая два ряда до верха переда, разделите 
полотно на три части: по 1,5 раппорта -  для 
плеч, 2 раппорта -  горловина. Вырез горло­
вины вывязывайте в соответствии со схе­
мой 2. Спинку выполните аналогично переду, 
но без вывязывания горловины. Плечевые 
швы выполните с изнаночной стороны.

Рукава: наберите 96 п. (= 4 раппорта) и вя­
жите по схеме 1 до необходимой длины. 
Вшейте рукава в проймы.

ЮБКА
Вяжите сверху вниз. Свяжите цепочку 
из 160 возд. п. (= 8 раппортов), замкните 
в кольцо. Далее вяжите узор по схеме 1. Все 
петли вяжите за заднюю полупетлю. Свяжи­
те 6 поворотных рядов. Ряды соединитель­
ных петель -  изнаночные, ряды филейной 
сетки -  лицевые. В 7-м ряду сделайте при­
бавки. Вяжите без изменений до 13-го ряда. 
В 13-м ряду снова сделайте прибавки. Да­
лее вяжите без прибавок 60 см или до же­
лаемой длины.

Резинка: наберите 22 возд. п. Вяжите пояс, 
сразу же присоединяя его к основному 
полотну юбки с помощью соединительных 
петель. Вяжите пояс, чередуя ряды соеди­
нительных столбиков (лицевые) и ряды 
соединительных столбиков с накидом (из­
нанка). Все петли вяжите за заднюю по­
лупетлю. Выполните вертикальный шов. 
Изнутри прошейте пояс юбки ниткой-ре­
зинкой.

16
Шаль «Бирюза»
Модель Ирины Каргапольцевой 
Размер -185 х 96 см
Вам потребуется: пряжа E legan t (70% 
шерсть, 30% акрил, 400 м/100 г) -  350 г би­
рюзового цвета, крючок №3.

Свяжите 6 квадратных мотивов по схеме 1 
и 4 треугольных мотива (половина ква­
драта). Каждый мотив свяжите по схеме 
отдельно и присоединяйте к уже вывязан­
ному мотиву-квадрату или мотиву-треуголь­
нику в процессе выполнения последнего 
ряда. Обвяжите готовую шаль по схеме 2, 
но по длинной стороне шали вяжите только 
сетку -  ст. б/н и между ними по 3 возд. п. 
Прибавляйте петли в каждом ряду в углах 
шали, чтобы не стянуть полосу обвязки.

Рисунок
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7 возд. n„ (1 ct. с/2н в ct. б/н пре­
дыдущего ряда, 3 возд. п.) х 4 раза, 
от. с/2н. 3-й ряд - 8 возд. п., [4 ст. 
с/2н под цепочку из 3 возд. п. пре­
дыдущего ряда, 5 возд. п.) х 5 раз 
(между третьей и четвертой группа­
ми ст. с/2н вяжите цепочку не из 5, 
а из 7 возд. п.), ст. с/2н. 4-й ряд - 
3 возд. п., 4 ст. с/н под цепочку 
из 5 возд. п. предыдущего ряда, 
2 возд. п„ ст. б/н, 7 возд. п., ст. б/н, 
2 возд. п., 5 ст. с/н, 5 возд. п., 5 ст. с/н, 
2 возд. п„ ст. б/н, 7 возд. п., ст. б/н,
2 возд. п„ 5 ст. с/н. 5-й ряд - 3 возд. п.,
7 ст. с/н на 5 ст. с/н предыдущего 
ряда, 5 возд. п., ст. б/н, 5 возд. п„
8 ст. с/н, 5 возд. п„ 8 ст. с/н, 5 возд. п., 
ст. б/н, 5 возд. п., 8 ст. с/н. 6-й ряд -
3 возд. п., 10 ст. с/н, 3 возд. п., ст. б/н, 
5 возд. п., ст. б/н, 3 возд. п., 11 ст. с/н, 
5 возд. п„ 11 ст. с/н, 3 возд. п., ст. б/н, 
5 возд. п., ст. б/н, 3 возд. п., 11 ст. с/н. 
Готовые мотивы соедините в со­
ответствии с рисунком. Обвяжите 
шаль ст. с/н, между ними -  по одной 
воздушной петле. По двум коротким 
сторонам шали свяжите еще один 
ряд по схеме 2, по длинной стороне 
вяжите обратным рядом (повторите 
рисунок). Привяжите кисти длиной 
около 30 см.
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Шаль «Латте»
Модель Ирины Каргаполь- 
цевой
Размер -155 х 75 см 
Вам потребуется: пряжа 
(100% акрил, 230 м/100 г) - 
450 г бежевого цвета, крю­
чок №3,5.
Свяжите 25 квадрат­
ных мотивов по схеме 1 
и 8 треугольных мотивов. 
Треугольный мотив: набе­
рите цепочку из 8 возд. п., 
замкните ее в кольцо. 1-й 
ряд - 7 ст. б/н. 2-й ряд -
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Схема 218
Фартук с баской
Модель Екатерины Мухамедовой 

Размер: М

Вам потребуется: пряжа (100% лен, 
2 400 м/100 г) -  около 100 г, крю­

чок №3,5.
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Внимание! Вяжите нитью в три сло­
жения.

Свяжите цепочку из 9 воэд. п. и вяжите 
тесьму для пояса 91 ряд по схеме 1. Затем 
вяжите 2 ряда поперек тесьмы по схеме 2, 
отступив от каждого края по 28 рядов. Да­
лее вяжите ажурным узором баску по схе­
ме 3. Затем присоедините нить к тесьме, 
отступив от ее краев по 28 рядов, и вяжите 
юбку по схеме 4 до необходимой длины.
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Цветочная косынка

-Q -  Модель Дианы Филипповой V V V V V Размер: 56 x 23 см
о оТооЧ ° >ооТо.

М  у  Длина боковой стороны -  36 см

°  т у. вам потребуется: пряжа Linen (100% лен,
т /  125 м/50 г) -  30 г коричневого цвета, около 

5 г розового цвета, крючок №3, №2,5.

Вяжите коричневой нитью крючком №3 
по схеме 25 рядов или до необходимой дли­
ны. Затем, не обрывая нить, свяжите завяз­
ки и выполните обвязку: наберите цепочку 
из 40 возд п. (= 20 см), провяжите по петлям 
цепочки 39 ст. б/н. Затем вяжите 5 ст. с/н 

в каждую арку узора косынки, между арка­
ми -  ст. б/н. Затем снова свяжите 40 возд. п. 
и по этим петлям -  39 ст. б/н для второй завяз­

ки. Далее продолжайте обвязывать косынку: 
*3 ст. с/н в арку, созд ст.*, в уголок вяжите 3 ст. 
с/н, соед. ст., 3 ст. с/н. Повторяйте *-*, пока вя­

зание не замкнется.

Цветок: розовой нитью крючком №2Д сделайте 
КА, свяжите лепесток: 3 возд п, (накид вытяни­

те петлю -  длина накида и петли должна быть 
равна 3 возд п.) х 3 раза, закройте все петли 

на крючке в один прием, 3 возд п„ созд ст. Свя­
жите в КА 5 лепестков. Всего свяжите 6 цветов 
и произвольно пришейте их к косынке.
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20
«Рыбка кои»
Модель Натальи Шарабакиной 
Вам потребуется: плюшевая пряжа Baby (100% 
микрополиэствр, 120 м/50 г) -  по 100 г оранже­
вого и белого цвета, крючок №4, холлофайбер, 
глаза для игрушек диаметром 10 мм, клей мо­
мент кристалл, игла для трикотажа. 

Внимание! Вяжите в 2 нити.

Важно! Вяжите столбики б/н перевернуть* 
ми, то есть при провязывании подцепляйте 
нить всегда сверху.

1-й ряд: пряжей белого  цвета провяж и­
те в кольцо амигуруми 6 ст. б/н, соедините 
в круг соед. ст. 2-й ряд  провяжите в каждый 
ст. по 2 ст. б/н (прибавка) = 12 ст. 3-й ряд  вы­
полните прибавку в каждый 2-й столбик = 
18 ст. 4-й ряд  вяжите без прибавок. 5-й ряд  
выполните прибавку в каждый 3-й ст., одно­
временно вводя оранжевую нить в работу 
(4 ст. оранжевой нитью, 8 -  белой, 5 -  оран­
жевой, 7 -  белой, при этом нерабочую нить 
пропускайте внутри ряда) = 24 ст. Далее цве­
та пятен на рыбке можно распределять про­
извольно, смещ аясь на несколько столбиков 
в обе стороны от установочного 5-го ряда, со ­
блюдая баланс цветов -  белый и оранжевый 
поровну. Примечание. Если прибавлять цвет 
с одной стороны, рисунок на рыбке пойдет 
по спирали. Точность в распределении цветов 
неважна, можно связать белую рыбку с  оран­
жевыми пятнами и, наоборот, оранжевую с бе­
лыми пятнами или можно распределить цвета 
поровну. Так у каждого получится своя непо­
вторимая рыбка кои. 6-й ряд  вяжите без при­
бавок. Между 5-м и 6-м рядом вставьте глаза 
на безопасном креплении, если используете 
их. Клеевые глаза наклейте в этих же местах, 
но уже на готовую рыбку. 7-й ряд  прибавьте 
6 ст. б/н = 30 ст. 8-15-й ряды: вяжите без при­
бавок, меняя только цвета, продолжая фор­
мировать пятнышки на рыбке. На этом этапе 
переднюю часть рыбки заполните холло- 
файбером. 16-й ряд  убавьте 6 ст. б/н = 24 ст. 
18-19-й ряды: убавьте 3 ст. б/н = 21 ст. 20-21-й 
ряды: убавьте 3 ст. б/н = 18 ст. Аналогично 
убавьте по 3 ст. в двух рядах, 23-24-м, 25-26- 
м и 27-28-м = 8 ст. Набейте полностью рыбку 
холлофайбером. 29-30-й ряды: убавьте 3 ст. 
б/н = 5 ст. Оставшиеся петли провяжите со ­
единительными столбиками.

Хвост: не отрывая нити, свяжите 11 возд. п. 
оранжевой пряжей и вяжите по цепочке

3 ряда ст. б/н. При этом, не довязав в послед­
нем ряду 6 п., наберите 5 возд. п. и вяжите ст. 
б/н поворотными рядами (= вторая половина 
хвоста). Хвост прикрепите к телу рыбки со ­
единительными столбиками.

Гребень: прикрепив хвост и не отрывая нити, 
провяжите по центру спины 5 ст. б/н, затем -  
13 раз х 3 ст. с /н  в одну петлю -  до ряда меж­
ду глаз рыбки. Верхний плавник получится 
слегка волнистый.

Задние плавники (2 дет.]: в кольцо амигуруми 
ввяжите 9 ст. с/н, выполните соед. ст. Этой же 
нитью пришейте плавник к телу рыбки по бо­
кам между 24-м и 26-м рядами.

Передние плавники (2 дет.]: н аб ери те  
11 возд. п. и вяжите ст. б/н 2 поворотных ряда 
полностью, 3-й ряд -  не довязывая до конца 
1 ст. Развернитесь, провяжите 4-й ряд. 5-й, 7-й 
ряды вяжите как 3-й ряд. 6-й, 8-й ряды вя­
жите как 4-й ряд. На плавнике должна полу­
читься лесенка. Прикрепите плавники между 
10-м и 15-м рядом, на одном уровне, слегка 
стягивая ниткой.

На мордочке рыбки можно вышить белой 
ниткой губы и продеть усики, связанные или 
скрученные жгутом.

21
Подушка дорожная
Модель Юлии Мурзаковой 
Размер: 32 см х 30 см
Вам потребуется: пряжа Alize Puffy (100% ми­
крополиэстер, 9 м/100 г) -  250 г, наполнитель 
100-150 г, 4 маркера, ножницы.

Прибавка: 2 петли в один столбик, 1-ю петлю 
продевайте за обе стенки, 2-ю петлю только 
за переднюю.

Убавка: одной петлей с  рабочей нити провя­
жите два столбика.

Внимание! Всегда вяжите за обе стенки 
столбика.

В схеме указано только начало вязания ряда, 
все петли не расписаны. Если указано 1-1-1, 
значит, по одной петле в каждый столбик 
вяжите до конца ряда. Если указано 1-2-1-2, 
значит, до конца ряда делайте прибавку че­
рез один столбик и т. д.

Наберите цепочку из 19 возд. п. (если хоти­
те на размер больше, набирайте цепочку 
из 24 возд  п.). Вяжите поворотными рядами.
1- й ряд и все нечетные ряды -  справа налево
2- й ряд и все четные -  слева направо. 1-й ряд 
продевайте петли за обе стенки возд. петель. 
1-й ряд  провяжите 19 п. (на каждый 4-й стол­
бик ставьте маркер). 2-й ряд  сделайте 8 при­
бавок в столбики до маркера и после маркера 
(в 3,5,7,9,11,13,15,17-й столбики), в столбик, 
где стоит маркер1 и в остальные столбики про­
девайте по 1 п. = 27 п. 3.-й ряд  провяжите 27 п. 
4-й ряд  выполните прибавки в 4,6,10,12,16,18, 
22,24-м столбиках = 35 п. 5-й ряд  провяжите 
35 п. 6-й ряд  выполните прибавки в 5,7,13,15, 
21,23,29,31-м столбиках = 43 п. 7-й ряд  провя­
жите 43 п. 8-й ряд  выполните прибавки в 6,8, 
16,18,26,28,36,38-м столбиках = 51 п. 9-й ряд 
провяжите 51 п. 10-й ряд  выполните прибавки 
в 7,9,19,21,31,33,43,45-м столбиках = 59 п. Если 
вы хотите связать двухцветную подушку, тогда 
последнюю петлю продевайте другого цвета и 
закрывайте ее в конце ряда, как и остальные, 
так появится петля для закрытия следующего 
ряда в новом цвете. 11-й ряд  провяжите 59 п. 
Если вы хотите связать подушку пошире, тогда 
можно сделать 12-й ряд с прибавками, у вас 
получится 59 + 8 п., далее -  13-й ряд из 67 п., 
а с 14-го ряда вяжите с  убавками. В этом вари­
анте будет всего 24 ряда. 12-й ряд  выполните 
убавки до и после маркера (7-8,10-11,21-22, 
24-25, 35-36, 38-39, 49-50, 52-53-й столбики 
провяжите вместе), то есть сокращайте пет­
ли в том же порядке, что и прибавляли = 51 п. 
13-й ряд  провяжите 51 п. 14-й ряд  провяжите 
вместе 6-7,9-10,18-19,21-22,30-31,33-34,42- 
43,45-46-й столбики = 43 п. 15-й ряд  провяжи­
те 43 п. 16-й ряд  провяжите вместе 5-6 ,8-9 , 
15-16,18-19,25-26,28-29,35-36,38-39-й стол­
бики = 35 п. 17-й ряд  провяжите 35 п. 18-й ряд 
провяжите вместе 4-5,7-8,12-13,15-16,20-21, 
23-24,28-29,31-32-й столбики = 27 п. 19-й ряд 
провяжите 27 п. 20-й ряд  провяжите вместе 
3 4  6-7, 9-10,12-13,15-16,18-19,21-22,24-25-й
столбики = 19 п. Нить не обрезайте, сразу 

сделайте шов. Сложите деталь так, чтобы 1-й 
ряд (цепочка возд. п.) и последний ряд со ­
прикасались друг с  другом. Проденьте петли 
с  рабочей нити сразу сквозь два столбика, 
в первый -  который образовался от цепочки 
возд. п„ во второй -  от последнего ряда, и за ­
кройте их. После того как закрыли примерно 
половину петель, набейте часть подушки на­
полнителем, затем проденьте петли и закройте 
в оставшейся части шва. Затем также про­
деньте петли с  боковой части подушки сле­
ва сквозь две стороны и закройте их  Нить 
обрежьте. Далее отдельным отрезком нити 
проденьте петли с боковой части подушки 
с  правой стороны также сквозь две стороны 
и закройте и х  Обрежьте нить.

Загляните 
в гости к автору
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Сумка «Магнолия»
Модель Виты Саленковой 
Диаметр -  30 см
Вам потребуется: пряжа «Мягкий хлопок» 
(70% хлопок, 30% нейлон, 220 м/100 г] -  210 г 
белого цвета, крючок №4.
Свяжите 2 одинаковых круга по схеме. 
Донышко: наберите 14 воэд. п. и вяжите по­
лосу столбиками б/н поворотными рядами 
длиной 80-85 см.

Сшейте или соедините с помощью столби­
ков б/н донышко и круглые детали, как по­
казано на фото. Пришейте ручки.
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УСЛОВНЫЕ 
ОБОЗНАЧЕНИЯ 
К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:

<» = возд. п.

•  = соед. ст.

+ = ст. б/н

л  = 2 ст. б/н с общей вершиной
J  = ст. б/н, провязанный в указан­

ное место

Т = полуст. с/н
J = ст. с/н

J = ст. с/2н

j  = ст. с/Зн

1  = лицевой рельефный ст. с/н 

0  = пышный ст. из 2 ст. с/н 

$  = пышный ст. из 3 ст. с/2н 

А  = 4 ст. с/2н с общей вершиной

Если значки соединяются вни­
зу -  столбики вяжут В одну петлю 
основания, если значки соединяют­
ся вверху -  столбики провязывают 
вместе.

Рисунок 1
ЖЕНСКИЕ РАЗМЕРЫ
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Россия 40 42 44 46 48 50 52 54
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Обхват талии 62 64 68 72 77 82 87 92

Обхват бедер 88 90 94 98 102 106 110 114
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